



ДЕРЖПРАЦІ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРАЦІ У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

«18» березня 2021 року

Львів

№32-ОД

**Про роботу з документами,
що містять службову інформацію**

У зв'язку із затвердженням наказів Державної служби України з питань праці від 05.03.2021 №45 «Про затвердження Інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію в Державній службі України з питань праці та її територіальних органах» та від 05.03.2021 №46 «Про затвердження Переліку відомостей, що становлять службову інформацію в Державній службі України з питань праці та її територіальних органах»

НАКАЗУЮ:

1. Покласти на начальника відділу документального забезпечення та контролю МИХАЙЛОВСЬКУ Анжелу Германівну функції по організації та веденню обліку документів з грифом «Для службового користування».
2. Першому заступнику начальника, заступнику начальника, керівникам структурних підрозділів, головному спеціалісту з питань запобігання та виявлення корупції неухильно дотримуватись вимог наказів Державної служби України з питань праці від 05.03.2021 №45 «Про затвердження Інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію в Державній службі України з питань праці та її територіальних органах» та від 05.03.2021 №46 «Про затвердження Переліку відомостей, що становлять службову інформацію в Державній службі України з питань праці та її територіальних органах» у роботі з документами, що містять службову інформацію.
3. Завідувачу сектором взаємодії зі ЗМІ, міжнародних зв'язків та з питань Євроінтеграції Ільницькій Г. забезпечити оприлюднення на офіційному вебсайті Головного управління Держпраці у Львівській області Переліку відомостей, що становлять службову інформацію в Державній службі України з питань праці та її територіальних органах.
4. Визнати такими, що втратили чинність накази Головного управління Держпраці у Львівській області від 05.01.2017 №09-ОД «Про затвердження Переліку відомостей, що становлять службову інформацію у Головному

управлінні Держпраці у Львівській області» та від 30.01.2018 №15-ОД «Про затвердження Інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію в Головному управлінні Держпраці у Львівській області».

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник



О. Вільхова